



*Medina Község Önkormányzata*

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ – TESTÜLETE**  
**2014. március 4. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésének**

**JEGYZŐKÖNYVE**

**Az ülésen hozott határozatok**

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
21/2014. (III. 4.)	Döntés a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi nyári nyitvatartási rendjéről
22/2014. (III. 4.)	Döntés a Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztásáról
23/2014. (III. 4.)	Döntés a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi 2014/2015. nevelési évi óvodai beíratási felhívásáról
24/2014. (III. 4.)	Döntés a Rákóczi Szövetség támogatásáról

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Medina Község Önkormányzat Képviselő–testületének 2014. március 4-én (kedd) 16<sup>30</sup> órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Medina, Önkormányzat, Polgármesteri tárgyaló

<b>Jelen vannak:</b>	Vén Attila	polgármester
	Balogh József	alpolgármester
	Götz Csabáné	képviselő
	Lang Katalin	képviselő
	Szokics Elek	képviselő

**Az Önkormányzati Hivatal részéről:**

dr. Baranyai Eszter	jegyző
Rákics Darinka	jegyzőkönyvvezető

**A lakosság részéről:** 2 fő

Vén Attila polgármester köszönti a képviselő–testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Kéri a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

A Képviselő–testület 5 egyhangú igen szavazattal a javaslatot napirenddé emelve a napirendet az alábbiak szerint állapította meg.

**NAPIREND:**

**1.)A Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi nyári nyitvatartási rendjének megtárgyalása**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (helybeli írásbeli előterjesztés)*

**2.)A szavazat számláló bizottságok tagjainak megválasztása**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (helybeli írásbeli előterjesztés)*

**3.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyébek**

Ezt követően a Képviselő – testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

**1.)A Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi nyári nyitvatartási rendjének megtárgyalása**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (helybeli írásbeli előterjesztés)*

Vén Attila polgármester ismerteti a képviselő–testület tagjaival, hogy az óvodatársulástól megkeresés érkezett a nyári óvodai nyitva tartással kapcsolatban. A polgármester javasolja,

hogyan a képviselő-testület fogadja el az előterjesztés szerint a nyári nyitva tartást, melyben az szerepel, hogy a medinai tagóvoda 2014. július 28-tól augusztus 22-ig tartson zárva. Kérdés, hozzászólás nem érkezik, Vén Attila polgármester szavazást rendel el az óvodai nyári nyitva tartásával kapcsolatban.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**21/2014. (III. 4.) önkormányzati határozat**

**Döntés a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi nyári nyitvatartási rendje**

1. Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodai ellátás szünetelését az alábbiak szerint hagyja jóvá a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi szekszárdi, medinai és szedresi feladat-ellátási helyein:

- **2. Számú Óvoda**

7100 Szekszárd, Mérey u. 37-39.: 2014. július 28. – 2014. augusztus 22-ig,

7100 Szekszárd, Kadarka u. 110.: 2014. június 30. – 2014. július 25-ig.

- **Szekszárdi 2. Számú Óvoda Medinai Tagóvodája**

7057 Medina, Petőfi u. 10.: 2014. július 28. – 2014. augusztus 22-ig.

- Szekszárdi 2. Számú Óvoda Szedresi Bezerédj Amália Tagóvodája: 7056 Szedres, Széchenyi u. 44.: 2014. augusztus 04. – 2014. augusztus 19-ig.

2. A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt a nyári nyitvatartási rend közzétételére, illetve az óvodaépületek zárva tartása idején felmerülő ellátási igény előzetes felmérésére.

3. A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt, hogy 2014. szeptemberi ülésére készítsen kimutatást az egyes óvodaépületek nyári kihasználtságáról.

Határidő: az előzetes felmérésre: 2014. március 15.

a 3. pont tekintetében: 2014. szeptember 10.

Felelős: Vén Attila polgármester

**2.)A szavazat számláló bizottságok tagjainak megválasztása**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (helybeli írásbeli előterjesztés)*

Vén Attila polgármester átadja a szót dr. Baranyai Eszter jegyzőnek és megkéri, hogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait az előterjesztéssel kapcsolatban.

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy a választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. törvény 24. § (1) a szavazatszámoló bizottság három tagját és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámoló bizottság tagjait és a póttagokat települési szinten kell megválasztani. Tájékoztatásul elmondja, hogy a Közös Hivatalban egy HVI van melynek elnöke a jegyző, aki a választások törvényes lebonyolításáért felelős.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy 4 évvel ezelőtt törvénytelenység történt ott, ahol Balogh György és Rákics Darinka voltak, Kiss Gabriellával szemben. Nem tartja helyesnek Balogh György jelenlétét. A többi szavazóköri taggal egyetért.

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy akkor, vagyis 4 évvel ezelőtt kellett volna bejelentést tenni, ennek most itt nincs már jelentősége. A mostani szavazás törvényességét ő szavatolja.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy nagyon várja a mostani választást.

Pusztai Lajos a roma nemzetiség elnöke elmondja, hogy 2 fő roma nemzetiségű hölgyet szeretne delegálni.

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy ennek nincs akadálya, a delegálás megbízólevéllel történik, de nem itt, testületi ülésen.

Pusztai Lajos a roma nemzetiség elnök elmondja, hogy Szokics Elek képviselő javaslatát támogatja, véleménye szerint sok a volt szocialista, jó lenne, ha a sok kétszínű ember megszűnne a szavazat számláló bizottságban. Tájékoztatásul elmondja, hogy ő a Lungo Drom Országos Cigány Érdckvédelmi és Polgári szövetség képviselője, ami egy Fidesz orientált szövetség.

Több, kérdés, hozzászólás nem érkezik Vén Attila polgármester szavazást rendel el a szavazat számláló bizottság tagjainak megválasztásáról.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 ellenében az alábbi határozatot hozta:

**22/2014. (III. 4.) önkormányzati határozat**  
**Döntés a Szavazatszámoló Bizottságok tagjainak megválasztásáról**

Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján – a jegyző indítványára – a medinai szavazat-számláló bizottságok tagjait, póttagjait az alábbiak szerint választja meg:

**I. Szavazókör (Medina, Kossuth L utca 11.)**

Elnök: Balogh György (Medina, Kossuth L utca 1.)

Elnökhelyettes: Kövesi Erzsébet (Medina, Csokonai utca 1.)

Tag: Révai Lilla Irén (Medina, Arany J utca 5.)

Póttag: Kölesdi Sándorné (Medina, Szabadság utca 3.)

Póttag: Kimlei István (Medina, Szabadság utca 5.)

**II. Szavazókör (Medina, Rákóczi F utca 15.)**

Elnök: Konrádné Scheffer Zsuzsanna (Medina, Köztársaság utca 2.)

Elnökhelyettes: Kövesi Sándorné (Medina, Csokonai utca 2/a.)

Tag: Diósi Ferenc (Medina, Bajcsy Zs utca 6.)

Póttag: Tóttósi Sándor (Medina, Bajcsy Zs utca 25.)

Póttag: Szarkáné Tóth Zsuzsanna (Medina, Damjanich utca 9.)

**III. Szavazókör (Medina, Szőlőhegy Kultúrotthon)**

Elnök: Szendi István (Medina, Szőlőhegy Fő utca 21.)

Elnökhelyettes: Horváth Istvánné (Medina, Szőlőhegy Patak utca 7.)

Tag: Szabó Sándor (Medina, Szőlőhegy Fő utca 17.)

Póttag: Kovács Erzsébet (Medina, Szőlőhegy Kis utca 4.)

Póttag: Bószéné Borbély Ildikó (Medina, Szőlőhegy Kápolna utca 9.)

Határidő: 2014.március 17.

Felelős: dr. Baranyai Eszter jegyző és

Vén Attila polgármester

### **3.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyebek**

#### **3/A.**

Vén Attila polgármester tájkoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a mai napon előterjesztési javaslat érkezett Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsától a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi 2014/2015. nevelési évi óvodai beíratási felhívásáról. Javasolja az előterjesztés elfogadását, mivel a vezető óvónővel és a három település tagintézmény vezetőivel is egyeztetésre került már az előterjesztés.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik Vén Attila polgármester szavazást rendcl el az óvodai beíratással kapcsolatban.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **23/2014. (III. 4.) önkormányzati határozat**

#### **Döntés a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi 2014/2015. nevelési évi óvodai beíratási felhívásáról**

1. Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014/2015. nevelési évben a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi óvodai felvételi keretszámát az alábbiak szerint engedélyezi:

• <b>Szekszárd</b>	felvételi keretszám: <b>61 gyermek</b>
• <b>Szedres</b>	felvételi keretszám: <b>17 gyermek</b>
• <b>Medina</b>	felvételi keretszám: <b>11 gyermek</b>
<b>Összesen:</b>	<b>89 gyermek</b>

2. A Képviselő-testület a beíratást 2014. április 28-29. (hétfő-kedd) időpontra hirdeti meg.

3. A Képviselő-testület az óvoda szekszárdi működési (felvételi) körzetét a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által javasoltak szerint elfogadja. A szedresi és medinai tagóvodák működési körzete az óvoda alapító okiratában meghatározott módon Szedres, illetve Medina községek közigazgatási területe.

4. A Képviselő-testület felkéri a munkaszervezetének vezetőjét, hogy intézkedjen a 2014/2015. nevelési évre szóló, a határozat 1. számú melléklete szerinti óvodai beíratási felhívás, valamint a határozat 2. számú melléklete szerinti óvodai körzet közzétételéről.

Határidő: 2014. április 28., a 4. pont tekintetében: 2014. március 28.

Felelős: Vén Attila polgármester

### **3/B.**

Vén Attila polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az idei évben is érkezett megkeresés a Rákóczi Szövetségtől, mely szövetségen keresztül a felvidéki magyar gyermekek tanulását lehet támogatni. Elmondja, hogy Medina képviselő-testülete már több alkalommal támogatta a szövetséget, javasolja a 20.000 Ft-os pénztámogatást.

Lang Katalin képviselő megkérdezi, hogy most arról kell dönteni, hogy mennyi gyermek kerüljön támogatásra?

Vén Attila polgármester elmondja, hogy nem egyedi támogatásról van szó, hanem szövetséghez befolyt pénzüsszeg kerül felosztásra a tanulók között, a tavalyi évben is 218 település önkormányzata támogatta a programot.

Több, kérdés, hozzászólás nem érkezik, Vén Attila polgármester szavazást rendel el a Rákóczi szövetség támogatásáról.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **24/2014. (III. 4.) önkormányzati határozat Döntés a Rákóczi Szövetség támogatásáról**

Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy a 2014. évi költségvetése terhére 20.000 forinttal támogatja a Rákóczi szövetség beiratkozási programját.

Megbízta a polgármestert a támogatási szerződés aláírásával és a támogatás utalásával.

Határidő: 2014.március 31.

Felelős: Vén Attila polgármester

### **3/C.**

Vén Attila polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy Vörös József Bajcsy Zs utcai lakostól megkeresés érkezett a képviselő-testülethez, mely szerint az önkormányzat 276/2 hrsz-ú ingatlanát szeretné megvásárolni, majd az ingatlanon egy sertés-feldolgozót és egy boltot üzemeltetni. Javasolja az ingatlan eladását, mivel egy ckkora beruházás csak előnyére válna a településnek.

Pusztai Lajos, roma nemzetiségi elnök véleménye szerint jó ez a projekt, de mi lesz a hulladék tárolásával és az elszállításával? Ez egy nagyon jó projekt, ezt a kormánynak már régóta kellett volna támogatni. Megkérdezi, hogy lesz-e olyan ember, akit alkalmazni fog a munkanélküliek közül? Kéri, hogy legalább egy ember legyen alkalmazva. Példaként elmondja, hogy a térsztaüzemben is csak most, hosszú idő után tudták elérni azt a nívót, hogy több legyen a medinai alkalmazott, mint a vidéki. Elmondja, hogy ebben sok munkája van neki is. Javasolja, hogy kritérium legyen a munkanélküli alkalmazása, a területtel együtt menjen az alkalmazott is. Véleménye szerint az lehet majd a probléma, hogy őstermelőként fogja üzemeltetni és továbbra sem fog adót fizetni.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy egy pályázatból szeretnék a beruházást megvalósítani, ahol a feltételeket majd a pályázat kiírói szabják, nem a testület. A

polgármester kéri, hogy a képviselő-testület tagjai egyenként foglaljanak állást a kérelemmel kapcsolatban.

Balogh József alpolgármester elmondja, hogy arról kellene döntenie, hogy vásárlás vagy bérlet legyen?

Götz Csabáné képviselő elmondja, hogy ha magáncélra kellene, akkor legyen a bérlet, de ezt most ipari célra szeretnék, így nem biztos, hogy a bérlet a megfelelő. Továbbá elmondja, hogy úgy tudja, hogy 800 ezer forintig senki sem fizet adót.

Lang Katalin képviselő javasolja, hogy 50 évre legyen aláírva a bérleti szerződés és menjen az üzemeltetés. Elmondja, hogy vállalkozóként ő sem biztos, hogy bérelt területre befektetne.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy ő semmi esetre sem javasolja a terület eladását. Elmondja, hogy volt már vevő, aki ott szeretett volna területet vásárolni és nem adta el neki a területet. Elmondja, hogy az előző testület felbecsülhetetlen értéket vert el a pedagógus földek eladásával. Elmondja, hogy neki is szimpatikus, hogy 50 évre bérbe adják e területet, mint ahogy Lang Katalin javasolta.

Vén Attila elmondja, hogy mi a biztosíték arra, hogy ha jön egy másik testület, akkor nem kéri-e vissza a területet. A különbség az előző kérelmekkel szemben, hogy ezt nem kimondottan magáncélra szeretnék megvásárolni.

Javasolja, a döntés elnapolását, mivel nem tudnak a témában megegyezni.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Vén Attila polgármester megköszöni a részvételt és 17<sup>05</sup> órakor a rendkívüli nyilvános ülést bezárta.

  
Vén Attila  
polgármester



  
dr. Baranyai Eszter  
jegyző